
ÑaAux#3_

Is
(a) Des arnotteuros ambos beds pane

Kegan a Lo misono :

Lado itfuierdo :

(AnB) ICAN c)
= (An B) n ( An c)

c

/ def . de resta
= An B n ( Ac UC' ) / De Morgan
= (An B n Ac ) U ( An B n cc ) / disturb .

= ( An Acn B) U ( An Bnc ' ) / conn
n B)

U ( An B n cc )

= An B n c
'



Lado Derecho :

(An B) \ ( Acu c)
= (An B) n (Acu c)' / def resta
=(An B) n Gaeta cc ) / De reorg an
= (An B) n CA n cc ) / doble complement
= An B n An c

' / asociativided

= An A n B n c
' / conn .

= A n B n c
' / idunpotencia .

i. El lado Itf = lado derecho pay

(b) Hip : An B E C pdq And C- Bc

Demstrans que And
c- Bc :

En efeeto , see ✗ c- And

⇐ ✗ c- A n ✗ c- d

Ahora
, Suprema por contradiction que

✗ c- B.



Lugo ,

✗ c- An ✗ c- B ⇒ ✗ c- AMB

⇒ ✗ c- C / Hipotesis
(And C- c)

Entoncen
,

✗ c- C n ✗ c- C
'

→c-

i. ✗ c- Bc y
asi

And C- Bc

(c) Otra manera de demotion has wsas :

AEB

(⇒ ✗ EU ✗ c- A ⇒ ✗ c- B /def c-

⇐ V- ✗ c-U ×£A- v ✗ c- B / court . implies
⇐ + ✗ c- U ✗ 4A ✓ ✗ c-B

⇐ ✗ EU ✗ C- Acv ✗ c- B

⇒ ✗ c-U ✗ c- ACUB

⇐ ✗ c-U ✗ ¢ (ACUBT
⇐ ✗ EU ✗ ¢ A NBC / be Morgan
⇐ An Bc=X



PI
Eu efeeto , see ✗ , Y C- U tq
✗UA = YUA

,
✗ n A = Yn A

Entrance
,

(✗uANxn A) = (YUA) ) (yn A)
⇒ ✗ ☐ A = YA A / ☐ A

⇒ ☒ ☐ A)☐ A =@ ☐ A) ☐ A

⇒ ✗ ☐ ✗ = Y ☐ 0 / is asocia

⇒ ✗ = Y / per nevtw para D

•



Pff
(a) CCB) = {

BIB si AaB#☒

BUB si AnB=¢

⇒ CCB) = { 0 si a- NB -1-0

B si AnB=¢

Entonor
,

CCB ) c- 4$, B }

(b)

CCA )= { AIB
si AAA # ¢

AUB si AAA -_ of

Sabean que AAA
= A =/ 0
I

enwnciado

Entrances
,
CCA ) = AIB

Por Otro Lado ,

CCAC ) = { AGB si An Ac -1-01

ACUB si AAA' =¢



Peno , cloraueute
,
Acn A =

=) CCAC ) = Ac U B

=( A n Bc )' / De Morgan
= (A) B) ' / def vesta

= ( CCA ) ) '

(c)

ccxny ) = {
☒ "4)1B si Cxny) na =/

☒ NY) UB si ☒ nY)nA=x

Por envnciado ,
se tiene que

✗ nyn A -1-01 . centimos
,

ccxny ) = (✗MY 71 B

Adana's
,

CCX ) = {
✗ \ B si An ✗ to

✗ UB si An ✗ =$

Por contradiction
,
si Anx =

⇒ Anxny = pay =P
→←



Entrees
,
An ✗ to

i. CC ✗ ) = ✗ 1B

Anoilogauente
CCY ) = y l B

Entrances
,

CCX ) n CCY )

= (✗ IB ) n ( ✗ I B)

= (✗ n Bc ) n ( y n Bc ) / def rata
= ✗ n Bc n y h B

' l n asocia

= ✗ n y n B
'
n B
' / n conmute

= (✗ n Y ) n B
' / nasocia y idenptencia

= (✗ n Y)) B / df resta
= CC ✗ n y )

84-1 PROPUESTO ! !


